



Prefeitura Municipal de Poços de Caldas – MG

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2013

RETIFICAÇÃO 01

A Prefeitura Municipal de Poços de Caldas – MG, torna público a seguinte alteração no Edital:

1. ANEXO I – EMPREGO, ESCOLARIDADE, VAGAS, VENCIMENTO, JORNADA DE TRABALHO E VALOR DA INSCRIÇÃO:

ONDE SE LÊ:

NÍVEL DE ESCOLARIDADE: SUPERIOR + REGISTRO NO RESPECTIVO CONSELHO QUANDO O EXERCÍCIO DA PROFISSÃO O EXIGIR					
Emprego / Pré-requisitos	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Portadores Deficiência	Vencimento Inicial	Taxa de Inscrição	Jornada de Trabalho
Assistente Social	02	01	R\$ 2.068,71	R\$ 100,00	30 H semanais

LEIA-SE:

NÍVEL DE ESCOLARIDADE: SUPERIOR + REGISTRO NO RESPECTIVO CONSELHO QUANDO O EXERCÍCIO DA PROFISSÃO O EXIGIR					
Emprego / Pré-requisitos	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Portadores Deficiência	Vencimento Inicial	Taxa de Inscrição	Jornada de Trabalho
Assistente Social	02	00	R\$ 2.068,71	R\$ 100,00	30 H semanais

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Poços de Caldas, 31 janeiro de 2013.

MARIA LUISA UNTURA CARNEIRO SANTIAGO
SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS